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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vlaamse overheid   -  Gebruik van ChatGPT en artificiële intelligentie (AI) 

Een bedrijf dat zich specialiseert in consultancy over artificiële intelligentie (AI) 
organiseert presentaties waarin enkele voorbeelden van (mogelijk?) gebruik van ChatGPT 
door de Vlaamse overheid worden gegeven. Een slide vermeldt zo “answering 
parliamentary questions”, wat dan als volgt wordt toegelicht: “Help staff of the minister’s 
office formulate responses to parliamentary questions more efficiently.” Ook wordt er 
melding gemaakt van het gebruik van AI voor het beantwoorden van vragen van burgers 
over zaken die tot de Vlaamse bevoegdheden behoren. 

1. Werden er voor/binnen de diensten waarvoor de minister bevoegd is (kabinetten, 
departementen, agentschappen,…) desgevallend al regels uitgewerkt rond het 
gebruik van ChatGPT en AI? Zo ja, welke? Zo niet, zijn die in voorbereiding? Indien 
er geen plannen in die zin zijn, waarom niet? 

2. Wordt er door diensten waarvoor de minister verantwoordelijk is op dit moment 
gebruikgemaakt van ChatGPT of andere AI-toepassingen? Zo ja, waarvoor (het 
beantwoorden van parlementaire vragen, het beantwoorden van vragen van burgers 
of andere), sinds wanneer, door wie en op welke manier? 

3. Werden/worden er intern of met ondernemingen reeds gesprekken gevoerd over de 
toepassing van ChatGPT of andere AI-toepassing door de diensten waarvoor de 
minister bevoegd is? Zo ja, met wie vonden/vinden die gesprekken plaats, waarvoor 
en wat was daarvan het resultaat? 

4. Hoe beoordeelt de minister het eventuele toekomstige gebruik van ChatGPT of 
andere AI door de diensten waarvoor hij/zij bevoegd is?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (287), Hilde Crevits (706), Bart 
Somers (317), Ben Weyts (562), Zuhal Demir (764), Matthias Diependaele (393), Lydia 
Peeters (1266), Benjamin Dalle (144), Jo Brouns (626)



JO BROUNS 
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 626 van 22 mei 2023
van CHRIS JANSSENS

Een antwoord zal worden aangeleverd door minister-president Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


